



В Челябинской области сотрудник городской администрации, депутат, эксперт и местный житель подозреваются в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника администрации города Миасс, депутата городского Совета депутатов, эксперта и местного жителя, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч.6 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, в 2017 году в городе Миасс подозреваемые, действуя в организованной группе, приобрели за средства бюджета по завышенной стоимости на основании фиктивной экспертной оценки торговое помещение для размещения детского сада. За данные действия подозреваемые получили взятку в сумме более 8 млн. рублей.

Преступление выявлено сотрудниками регионального управления ФСБ России, которые осуществляют оперативное сопровождение уголовного дела.

Подозреваемые задержаны в порядке ст.91 УПК РФ. Решается вопрос об избрании меры пресечения и предъявлении обвинения. В ходе расследования уголовного дела следователем СК в обязательном порядке будут установлены причины и обстоятельства, способствовавшие совершению преступлений, для их устранения и профилактики подобных преступных деяний будет внесено представление.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

29.03.2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

29 Марта 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1213605>